

riport IMÁDJÁK a csodás párnáit

Egy félig magyar, félig orosz lány, aki hátat fordított a biztos megélhetésnek, hogy valóra válthassa gyerekkori álmát: Lenoushka ma már sikeres párnatervező!

A Meglepetés bemutatja:

Léna öreg Singerje elrepit egy régese régi világba

»ÚGY ÉLEK, ahogyan kislányként megálmodtam«

Már kislánya,
Juli is varr
a mamával



LÉNA TANÁCSAI ÚJRAKEZDŐKNEK

Megkérdeztük Lenát, mit tanácsol a hozzá hasonló, karrier-újrakezdő édesanyáknak, akik egyaránt vágyanak kötetlen időbeosztásra, biztos megélhetésre és önmegvalósításra: „Nem árt egy gyorsralpáló üzleti tanfolyam, és az, ha kezdetben párhuzamosan dolgozunk az eredeti munkánkban, amellett, amibe bele szeretnénk vágni, így anyagilag talán nem olyan nehéz az indulás. Bátran használjuk önmarketingre a közösségi oldalakat, amerre csak járunk, meséljünk az új hivatásunkról! Szervezzünk internetes mini-nyereményjátékokat, hogy az alkotásunk vagy a szolgáltatásunk minél nagyobb körben ismertté váljon. Találjunk ki magunknak jól hangzó, egyedi márkanévet, olyat, ami könnyen megjegyezhető.

Ha már pénzt nem tudunk befektetni, kezdetben nagyon sok energiát kell, de mint az én példám is mutatja, megéri!”

„Lelkesen ecseteltem a férjemnek a párnabizniszt, de elsőre nem volt valami izgatott – nevet Léna. – Nem értette, miért gondolom, hogy az emberek vevők lennének erre a mai, problémákkal teli világban. Majd épp párna, persze! Igen, éppen az. Mert ez bizony egy olyan tartozéka az otthonunknak, amiből áradnak az érzelmek, a biztonság, a szeretet. Ráadásul végtelen tárháza van annak, hogy milyen lehet egy diszpárna, ami a kreativitásom Kánaánja! Igazán azonban csak én hittem ebben a dologban, amikor nagy gondal megvárattam, majd kidíszítettem az orosz–magyar motívumok keveredésével készített első párnáimat. Az első darabokat a barátaim kapták,

»A férjem nem értette a párna-bizniszt«

Léna úgy érezte, itt az idő, most vagy soha, bele kell vágni abba, amit világeletemben szeretett volna.

Ezernyi apró, színes flitter, selymes, puha, suhogó anyagok, cérnadarabkák garmada szerteszét, csipke, gyöngy, és megannyi laikus által megnevezhetetlen, de tagadhatatlanul szép díszítőelem. Minden szerteszét, de valahogy mégis rendezett Lehoczky Léna kis varrósobája, ahol egyedi párnacsodáit készíti. Egy kétgyermekes anyuka, aki valaha kislányként, Oroszországban szívta magába a varrás szeretetét, s noha kissé elkanyarodott a sorsa, nemrégiben végre megvalósította gyerekkori álmát!

»Nekem a varrás volt a játék«

„Amikor gyerek voltam, a nyarakat a nagyszüleim erdei házikójában töltöttem, Oroszországban – meséli Léna, azaz Lenoushka. – Az ottani ismerősök csak úgy hívtak, Lenka-Vengerka, azaz a magyar kislány. Hozzáteszem, különös magyar kislány. Mert engem nem a mesékönyvek vagy a játékok foglalkoztattak, hanem az, hogy hogyan köt a nagymamám szebbnél szebb pulóvereket, és hogyan varr az anyukám függönyt, párnát, foltokból összeállított takarót vagy akár ruhát.” Léna akkoriban a babáinak varrt, később, tiniként azonban már magának tervezett. Leg-

inkább mindig a lakástextiliák világa érdekelte, az, hogy hogyan lehet a színes anyagok segítségével más és más hangulatot adni egy életérnek. Azonban amikor továbbtanulásra került a sor, a környezete lebeszélte Lenát az iparművészetről. „A továbbtanulásomkor a szüleim azon a véleményen voltak, kézzel fogható, jó szakma kell – meséli Léna. – Úgy gondolták, az alkotás maradjon csak hobbi, én pedig igába hajtvam a fejem, elmentem közgazdászni. Huszoneven sokáig dolgoztam egy multinál, ám mire megszülettek a gyerekeim, Bálint és Juli, már tökéletesen kiégettem ebben, és úgy éreztem, belebolondulok, ha vissza kell ülnöm az irodába projektmenedzselni.”

majd az ő barátai, és így tovább... El sem hiszem, de fél év alatt több ezer rajongótáborra lett a párnáimnak, és rengeteg dolgozom, hogy mindenki hozzájuthasson az áhított darabokhoz. Persze a kitaratásomhoz a férjem töretlen hite, rám való büszkesége, lelkesedése is hozzásegített.”

»Az én lelki békém itt lakik«

Annak ellenére, hogy mindig az otthonképzítők varrogatása volt számára az álommunka, Léna egyáltalán nem bánja, hogy kipróbálta magát közgazdászként is. Mint mondja, hiába volna tehetséges, ha nem konyhára az üzleti tervezéshez, a marketinghez, az önmenedzseléshez. „Vélünk, nőkkel legtöbbször az a baj, hogy hiába vagyunk tehetségesek, képtelenek vagyunk ebből tőkét kovácsolni – véli a párnatervező.

– Én a gyerekek után azzal kezdtem az újbóli karrierépítést, hogy elmentem egy anyukáknak kitalált, amolyan újrakezdő tanfolyamra, ahol rengeteg praktikat megtanultam a mini vállalkozásépítést illetően. Reklámcélra a közösségi oldalakat használtam, csodálatos, hihetetlen erővel bírnak! Magam is meglepődtem, amikor nagyon hamar befutottak az első megrendelések. Amellett, hogy tervező szerettem volna lenni, a másik álomom az volt, hogy a magam ura legyek, akkor és annyit lehessenek a családommal, amennyit csak szeretnék. Most mindkét álomom megvalósulni látszik! Az én lelki békém itt lakik” – mosolyog Lenoushka, majd öt éves lányával, Julival együtt az öreg Singerhez ülnek. Igen, már ő is varr... SZUROVECZ KITTI